
Referat fra bestyrelsesmøde i Hadsten Tennisklub tirsdag den 28. marts 
2023  

Hos Leif, Elverhøjen 2, Hadsten 
 
Deltagere: Leif, Kaj, Solveig og Inge + Pia under pkt. 1 - 3 
Fraværende: Bent og Henriette 

Siden udsendelse af dagsordenen er der indkommet et ekstra punkt, fordi Bo har 
trukket sig som træner – se punkt 11. 

På mødet drøftedes: 

1. Referent 
Er Inge referent i bestyrelsesåret 2023/24?  
Referat: Ja 
 

2. Standerhejsning, Tennissportens dag og Jubilæumsfest 
Pia deltog under dette punkt 

Ad Standerhejsning – flag, sang(e), pølser mv 

Referat: Pia og Henriette står for de fornødne indkøb til standerhejsningen.  

Pia og Henriette skal samtidig med forberedelse af standerhejsningen klargøre 
lokalerne til om aftenen – dække bord, købe drikkevarer hertil mm.. På den 
baggrund aftaltes det, at bestyrelsen forbereder det praktiske på dagen forud for 
standerhejsningen. Kaj tjekker flag og snor, det tjekkes om der er gas til grillen, 
grillen gøres klar, der laves kaffe og te o.s.v. 

Pia og Henriette siger til, hvis de mangler hænder til noget. 

Sangvalget til standerhejsningen faldt på; Det er i dag et vejr… Der sikres 20 
eksemplarer af teksten. 

Leif sikrer en notits om standerhejsning i den lokale avis. Overvejelser om der måske 
kan laves et link til Facebook, når der inviteres til standerhejsning. Leif og Kaj 
vurderer, hvorvidt der skal ofres flere midler på annoncering af standerhejsning.  

Forventet forløb af standerhejsning: Leif byder velkommen, flaget hejses, vi synger 
en sang og Leif holder en kort tale. Herefter er der smalltalk, hotdogs, kage, frugt og 
(forhåbentlig) spil på banerne.  

 



Ad Tennissportens dag  

Referat: Tennisklubben med trænere står for den efterfølgende markering af 
Tennissportens dag. Leif forventer at indgå de fornødne aftaler med trænerne under 
et møde med disse 11. april. 

 

Ad Jubilæumsfest 

Referat:  

Udsendelse af invitationer 

Pia er på vej til at udsende eventet om jubilæumsfest. Der var på mødet en drøftelse 
af teknikaliteter i f.t. udsendelse og den målgruppe, som invitationen/eventet gerne 
skal ramme. Der gås 3 år tilbage i medlemskartoteket.  

På mødet aftaltes det, at Leif og Kaj drøfter målgruppe og udsender via 
klubmodulet. Det aftaltes videre, at vi skal give en melding til Leif og Kaj, hvis vi 
kommer i tanke om flere, der skal inviteres. Det kan være medlemmer, der ikke 
nødvendigvis har figureret de seneste 3 år, men som har ydet noget særligt i 
klubben. Ved mødet blev følgende nævnt; Johannes??, Hanna og Jens Bach, Gerda 
og Jørgen Pedersen.  

Det aftales, at ikke-medlemmer får en mail på samme tid som eventet udsendes. 
Interesserede festdeltagere giver tilbagemelding via mail eller eventuelt telefon, 
hvis de ønsker at tilmelde sig/betale. Kaj overvejer betalingsoplysninger og -måde og 
sender info herom til interesserede.   

Pia nævnte afslutningsvist, at der er plads til 70 personer i lokalerne. 

Praktisk forberedelse forud for jubilæumsfesten 

Maden er bestilt hos Tennagården. Tennagården skal have endelig besked om antal 
deltagere senest 8 dage før. Vi skal have aftalt, hvem der sikrer returnering af 
emballage til Tennagården dagen efter.   

Pia og Henriette sørger for indkøb af vin, øl og sodavand. Dette vil kunne købes til 
indkøbspris.  

Charlotte og Henriette bistår Pia med det praktiske i Rotarys lokaler forud for 
jubilæumsfesten. Pia giver lyd, såfremt der mangler yderligere hænder. 

Pia har entreret med serveringsdame. 

 



 

Forberedelse af tale(r) om Hadsten Tennisklubs historie 

Leif og Solveig sige begge noget om tennisklubbens historie.  

Leif tager i sin tale udgangspunkt i Tennisklubbens nyere historie, mens Solveig kort 
fortæller om klubbens oprindelse – helt fra den ene bane ved Tømmerhandlen til 
anlægget af de første 2 baner i Gordonhaven.  

Forventet forløb af jubilæumsfesten 

• Vi møder kl. 18 

• Velkomstdrink 

• Kort velkomsttale fra Leif 

• Til bords + Forret 

• Leif historie og Solveig historie 

• Hovedret 

• En enkelt sang 

• Dessert 
 

Forslag om at Pia er Toastmaster ved festen, hvis nogle har et indslag – en sjov 
tipskupon eller lignende. Alle blev opfordret til at overveje indslag. 

Kaj blev opfordret til at medbringe harmonika og/eller klaver. Der er anlæg i Rotarys 
lokaler. Kaj var positiv, men skal have en hånd med for at få udstyret på på 1. sal. 

 

3. Teams i 2023 

Pia og Henriette deltager under dette punkt 
Dette punkt bør egentlig ligge sidst/hænger sammen med pkt. 6, Årshjul 2023, men 
af hensyn til Pia og Henriette, tager vi hul på det her. Vi skal have præciseret 
opgaverne under de enkelte teams, så der bliver helt sikkerhed over hvem gør og 
har ansvar for hvad. 

 
Referat: Den oversigt, der var vedlagt som sidste side til dagsordenen blev 
gennemgået og tilrettet.  
 
Oversigten over teams vedlægges referatet som sidste side.   
 
 



Særlige bemærkninger 

I forbindelse med teams-gennemgangen tilbød Solveig, at hun gerne indgår som 

substitut/back-up, hvis en træner har forfald. Det betyder, at vi skal have 

børneattest på Solveig. Kaj forsøger at udskrive samtykkeerklæring vedrørende 

indhentelse af børneattest for at få Solveigs underskrift herpå. 

Leif drøfter torsdagsdouble og søndagstennis med Bent. 
 
Leif udtrykte afslutningsvist glæde over, at Pia og Henriette fortsætter i Teamet: 
Arrangementer. 

 
4. Opfølgning på referat fra sidste møde 

Referat: 

Der er ikke noget til opfølgning på referat fra sidste bestyrelsesmøde.  

Der er to opfølgningspunkter fra Generalforsamlingen – 1) Tæppetennis i Laurbjerg 
samt 2) Mulighed for reduceret kontingent-betaling (se punkt 7.2.).  

Tæppetennis: I forhold til tæppetennis tager Leif ved lejlighed kontakt til Michael i 
Laurbjerghallen i f.t. muligt salg af tæppe og vogn.  

Det blev besluttet ikke at operere med reduceret kontingent ud over hvad Kaj i 
enkelte individuelle tilfælde måtte beslutte efter begrundet overvejelse, se også pkt. 
7.2.  

 
5. Samarbejdsprojekt/-aftale med DGI 

Der arbejdes stadig med henblik på at gennemføre følgende aktiviteter 
5.1 Indsats for rekruttering og fastholdelse af børn og unge - Skumtennis i 

skolerne. 
5.2 Pr-materialer til skoleforløb 
5.3 Tennisskole 3. til 5. juli 
5.4 Inspirationstræning/-aften for alle klubbens medlemmer 
5.5 Udviklingsforløb for klubbens trænere. 
5.6 Kursusforløb for klubbens bestyrelse. 
 

Referat: Leif opsummerede status på samarbejdsprojektet: Der er aktivitet med 
skumtennis (Leif, Kaj og Bent), vi har tennisskole (Inge og Leif) og trænerne får et 
udviklingsforløb. 



 
6. Årshjul 2023 
Orientering og drøftelse planer og status 

• Aktiviteter inden sæsonstart. Baner, vand, græs, klubhus, vask osv. Hvem gør 
hvad. Referat: Det blev besluttet, at Leif kontakter kommunen for at høre, om 
klargøringen kan fremskyndes. Leif har efter anmodning meddelt kommunen, at 
vi skal have banerne klar til 29. april. 

 

• Søgt om haltimer i Gymnasiehallen torsdag aften og søndag formiddag til skum-
/minitennis. Referat: Tennisklubben har desværre lav prioritet, så 
forventningerne er ikke store. 

• Hvem gør hvad fra bestyrelsen? Referat: Er afklaret via Teams-gennemgang, 
forberedelse af aktiviteter forår mm. 
 

7. Økonomi 

7.1. Godtgørelse til bestyrelse, trænere, Hial, Kirsten, andre?  

Referat: 

• Alle medlemmer betaler kontingent. Bestyrelsen får vederlag svarende til 
et halvt kontingent. 

• Trænerne får det fulde kontingent igen – der ses på, hvordan det kan 
skrues sammen til trænerne på grund af særlige lofter 

• Hial får uændret beløb i forhold til sidste år 

• Kirsten får 1.000 kr. og betaler fuldt kontingent 

7.2.    Kontingentstruktur efter drøftelserne på generalforsamlingen.  

Referat: Bestyrelsen er helt enige om, at alt hvad der hedder nedsat 
kontingent, når man er medlem af andre klubber, er bortfaldet. 
Kontingentstrukturen er dermed som bestyrelsen tidligere har besluttet.  

7.3. Træningstøj til trænerne. Referat: Sagen er effektueret. 
 

7.4. Indkøb til sæsonen. Referat: Leif orienterede om foretagne indkøb blandt 
andet: Net til Minitennis og træningsudstyr. Der skal indkøbes mange nye 
bolde samt et antal voksenketchere + børneketchere til introduktion. 

 
8. Hjemmesiden 



Referat: Leif gav en orientering om hjemmesiden. Sæsonen 2023 er fortsat under 
opdatering i f.t. sæson 2023. Alle i bestyrelsen blev bedt om løbende at tjekke 
hjemmesiden, og melde tilbage forslag til forbedringer, fejl eller mangler. 

 
9. Næste møde. 

Referat:  

Bestyrelsen vurderer ikke, at der er behov for et decideret bestyrelsesmøde før efter 
standerhejsning, jubilæumsfest mm. Der aftaltes i stedet foreløbig dato for 
Arbejdsdag forud for standerhejsning, jfr. nedenstående. 

Arbejdsdag 

Forberedelse og klargøring af klubhus og baner afhænger blandt andet af 
netopsætning. Leif har som nævnt kontaktet kommunen. 

På mødet aftaltes en foreløbig reservation af mandag den 24. april 2023 fra kl. 13 til 
kl. 16 som Arbejdsdag.  
 
Det blev under punktet aftalt, at Solveig kontakter familien i Gordonhaven 1. 
Familien har udtrykt interesse for at holde hækken mellem banerne og nr. 1 mod frit 
kontingent. Solveig fik ok til at indgå en aftale, hvor familien betaler fuldt 
kontingent, mens det betalte kontingent efterfølgende refunderes som betaling for 
arbejdet.  

 
 

10.  Eventuelt. Punkter der kan påbegyndes behandling af, men måske kan vente 
til næste bestyrelsesmøde eller afklaring pr. mail. 

Medlemsundersøgelse – skal vi lave en, også hos tidligere medlemmer. 

Referat: 

På mødet fik Leif grønt lys til at skrive til sidste års medlemmer for at høre om de 
har interesse for at deltage i turneringstennis. Omfanget af interessen vil blive brugt 
til at vurdere, hvorvidt Hadsten Tennisklub skal indmeldes i og betale kontingent til 
JTU. 

 

11. Ekstra punkt til bestyrelsesmødet – Bo har trukket sig som træner i klubben: 

Referat: 



Leif gav en orientering om, at Bo endegyldigt har trukket sig som træner i klubben, 
jfr. mail sendt til den samlede bestyrelse.  

Tilbagetrækningen begrundedes blandt andet med en disput omkring hjemmesiden, 
løfte om turneringstennis, herunder medlemskab af JTU. Leif er ikke uvillig til JTU-
medlemsskabet. Han vil blot – med bestyrelsens opbakning – sikre, at HT ikke 
betaler et kontingent på 4.500 kr. pr. år, hvis kun meget få medlemmer ønsker at 
deltage i JTU-tennis.  

Leif fortalte at der var aftalt et sidste forsoningsmøde. En korrespondance mellem 
Bo og Torben forud for mødet havde imidlertid vist, at Bo’s egeninteresser gik forud 
for interessen for klubben i sådan en grad, at Torben ikke fandt det muligt at 
fortsætte samarbejdet på trænerfronten. Bo havde derefter aflyst forsoningsmødet 
og meldt sig ud af alt samarbejde med klubben. Leif konkluderede, at han på den 
ene side var ked af, at vi kom til at mangle Bo’s drive, men på den anden side var 
tilfreds og meget lettet over ikke konstant at skulle forholde sig til hans ideer og 
krav.  

Beslutning: Bestyrelsen bakkede helt og fuldt op om, at det organisatoriske og 
træningsfaglige samarbejde med Bo nu skal ophøre helt. Bo vil naturligvis være 
velkommen til at være medlem af Hadsten Tennisklub på linje med alle andre. 

 

Indgåede aftaler om tennistræning efter søndag den 26. marts 

Leif har aftalt følgende: 

Torben tager sig af træningen af øvede + nybegyndere. Måske vil Nicklas gerne 
deltage. Torben er i gang med at spørge Charlotte, om hun vil bistå med træningen.  

Solveig tilbød sig som træner/backup ved behov. Tilbuddet figurerer tillige under 

punkt 3. Teams. 

  



Teams: 

 

Den daglige styring af Hadsten Tennisklub varetages af teams bestående af 2 

bestyrelsesmedlemmer eller et bestyrelsesmedlem suppleret med relevant(e) 

person(er).  

 

Formand og Kasserer  

Leif Kirk Thøgersen og Kaj Udengaard 

• Økonomi 

• Kontingent 

• Udlæg og omkostninger 

• Ansættelse og aflønning 

• Klubmodul og samspil med Hjemmeside 

• Relationer til kommunen 

 

Junioraktiviteter  

Leif Kirk Thøgersen og Nicklas Klit, juniortræner 

• Træning af juniorer og nybegyndere (Solveig er back-up ved træning) 

• Sommertennis (Inge Funch, assisterer med det praktiske) 

• Skumtennis med skolerne (Bent Puggaard og Kaj Udengaard) 

• Deltagelse i arrangementer i andre klubber 

• Klubturnering 

• Træneruddannelse 

 

Senioraktiviteter 

Leif Kirk Thøgersen og Torben Christiansen, Seniortræner 

• Træning af begyndere, let øvede og øvede (Solveig kan træde til ved træning i 

tilfælde af forfald) 

• Deltagelse i arrangementer i andre klubber 

• Klubturnering 

• Træneruddannelse 

• Spil på tværs aktiviteter 

o Torsdagstennis (Kaj Udengaard og Bent Puggaard) 

o Torsdagsdouble også for ældre juniorer*) (Leif Kik Thøgersen og Bent 

Puggaard) 



o Minitennis med Ældre Sagen (Leif Kirk Thøgersen) 

o Morgenspil også for juniorer*) (Leif Kirk Thøgersen og Bent Puggaard) 

*) Skal forsøges overdraget til at varetages af deltagerne. 

 

Baner 

Kaj Udengaard og Leif Kirk Thøgersen 

• Forårsklargøring af baner 

• Løbende vedligehold 

• Styring af vandingsanlæg 

• Renholdelse af banerne 

• Indkøb og vedligeholdelse af grej 

• Nedlukning, nedtagning af net 

 

Borde, bænke, omgivelser 

Kaj Udengaard og Inge Funch 

• Bænke, borde og stole 

• Grønne områder 

• Terrasse 

 

Klubhus og blomster 

Solveig Vestergaard og Kirsten Thøgersen 

• Forårsrengøring og klargøring 

• Ugentlig rengøring  

• Blomster ude og inde 

• Vedligeholdelse 

 

Arrangementer og fester  

Pia Tromholt og Henriette Stein (ikke bestyrelsesmedlemmer, refererer til 

bestyrelsen) 

• Standerhejsning og Åbent hus 

• Jubilæumsfest 

• Sct. Hans arrangement 

• Andre sociale arrangementer med tennis 

 

Eksterne relationer 



Leif Kirk Thøgersen og Bent Puggaard 

• DGI, DTU, 

• Andre tennisklubber 

• Andre idrætsklubber 

• Idrætssamvirket 

• Uddannelsesinstitutioner 

• Arrangementer på banerne for foreninger 

 

Sponsorer  

Leif Kirk Thøgersen og Kaj Udengaard 

• Sponsorer og sponsormedlemsskabermedlemsskaber 

 

Kommunikation i og ud af klubben 

• Referat af bestyrelsesmøder, Inge Funch 

• Hjemmeside, Leif Kirk Thøgersen 

• Pressen, Leif Kirk Thøgersen 

• Facebook: Hadsten Tennisklub og Det sker i Favrskov, Pia Tromholt 

 

 


